
Понеділок 20 січня 

Wonderdome — відвідування мобільного планетарію. 

Шановні батьки/опікуни 

П'ят ниця 7 по неділю 16 березня - Національний тиждень науки! Ми дуже раді повідомити, що ми 

забронювали компанію під назвою Wonderdome, яка прийде та забезпечить 

захоплюючий та надихаючий досвід мобільного планетарію для всіх учнів у 

понеділок, 10 березня 2025 року.   

Це буде частиною кількох заходів, які будуть проводитися в школі в рамках 

Тижня науки, який є національним святом науки, техніки, техніки та 

математики.  

Цей досвід під керівництвом ведучого був спеціально розроблений для шкіл і 

перевозить дітей у космічну подорож Всесвітом, досліджуючи формування 

планет, народження та смерть зірок, запуск ракет та те, як було б крокувати в 

інші світи за межами нашого.  

Щоб ми могли організувати цю чудову діяльність, ми просимо добровільного 

внеску у розмірі 3,95 фунтів стерлінгів на дитину (буде прийнята додаткова 

оплата для допомоги у внеску для інших учнів) для покриття витрат на 

семінари та витрати на проїзд компанії. Зверніть увагу, що хоча цей внесок є 

добровільним, якщо ми не отримаємо достатніх пожертв для покриття витрат, 

ми можемо не зможемо організувати цю подію. Щоб дотримуватися нашої 

Політики стягнення та відміни, будь ласка, знайдіть розбивку цих витрат в 

кінці цього листа.  

Обід — тільки упаковані або попередньо замовлені обіди: Оскільки в цей 

день шкільний зал буде недоступний для обіду, ми також запропонуємо 

спеціальні тематичні шкільні обіди, які будуть «Поза цим світом!» , їх їдять у 

класах або на вулиці (якщо дозволяє погода. Будь ласка, заповніть варіанти 

упакованого обіду вашої дитини на формі scopay. Усі шкільні обіди коштують 

3,00 фунтів стер лінгів і повинні бути зараховані на рахунок вашої дитячої 

вечері заздалегідь. 

Меню: 

• Червоний — Галаксі Бургер 

• Зелений — Вегетаріанський галактичний бургер 

• Синій - Ракетний хот-дог 



Вони супроводжуватимуться космічними чіпсами, планетарним горохом та 

цукровою кукурудзою та вибором космічних пудингів.  

Допомога в оплаті: Якщо ви не можете внести запитувану суму, будь ласка, 

вкажіть це на квитанції відповіді онлайн, і шкільний офіс із задоволенням 

обговорить можливі варіанти оплаті/допомогу.  

Розподіл витрат: Витрати, пов'язані з цією поїздкою, такі: Планетарій 

Wonderdome становить 550 фунтів стерлінгів, ресурси - 70,00 фунтів 

стерлінгів, а витрати на подорож для відвідування Wonderdome становлять 

66.00 фунтів стерлінгів. Загальна вартість школи становить 686,00 фунтів 

стерлінгів 

 Дозвіл та оплата: Усі батьківські дозволи тепер приймаються в Інтернеті 

через sco-pay. Будь ласка, увійдіть до облікового запису scopay вашої дитини, 

знайдіть поїздку під назвою «Wonderdome Workshop 2025» та заповніть 

необхідну форму. Якщо ви ще не створили обліковий запис tucasi scopay вашої 

дитини, будь ласка, зв'яжіться зі шкільним офісом. Зверніть увагу, що для 

кожної дитини потрібна форма дозволу. Форма закриється в п'ятницю, 14 

лютого. 

 


